

**Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy postępowania**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IDR.271.4.2012.
Nazwa zadania: **Budowa Ośrodka Sportowo-Rekreacyjnego w Siennie - etap III**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1. W nawiązaniu do ogłoszonego przez państwa przetargu pn. Budowa Ośrodka Sportowo-Rekreacyjnego w Siennie – etap III zwracam się z prośbą przesłania (udostępnienia) mapki sytuacyjnej ogrodzenia. Proszę jednocześnie o uściślenie wysokości tzw. piłkochwytu oraz przesłania (udostępnienia) rysunku szczegółowego takiego piłkochwytu.

Odpowiedź: Mapka sytuacyjna ogrodzenia zawarta jest w załączonym w wersji elektronicznej projekcie budowlanym. Zamawiający nie posiada innych rysunków piłkochwytu oprócz zawartych w projekcie. Zgodnie z projektem całkowita wysokość piłkochwytu wynosi 6,0 m nad teren (panel do wys. 2,2 m powyżej siatka polipropylenowa).

Pytanie 2. Proszę o udostępnienie wersji edytowalnej kosztorysu ofertowego uproszczonego w celu uzupełniania o cenę i załączenia do dokumentacji ofertowej.

Odpowiedź: Zamawiający nie dysponuje wersją edytowalną kosztorysu ofertowego.

Pytanie 3. W przedmiarze w pozycji nr 8 oraz 9 został opisany inny panel ogrodzeniowy niż w przypadku projektu budowlanego. W związku z powyższym zwracam się z prośbą do Zamawiającego o zmianę treści przedmiaru pozycji nr 8 oraz 9. Zgodnie z projektem budowlanym treść ta powinna brzmieć następująco: „Ogrodzenie panelowe – panel przetłaczany z drutu poziomego 5 mm i pionowego 5 mm w rozstawie 50 x 200 mm. Szerokość panela 2500 mm, wysokość 1320 mm dla pozycji nr 8 oraz 2200 mm dla pozycji nr 9. Słupki przeznaczone do zabetonowania. Obejmy systemowe. Do połączenia paneli ze słupkiem”. Panel taki uwzględniono w projekcie budowlanym strona 17,18.

Odpowiedź:

W związku z zadaniem pytaniem Zamawiający dokonał korekty przedmiaru w pozycjach 8, 9 i doprecyzowania pozycji 10.

Dokonano również zmiany treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu w zakresie opisu przedmiotu zamówienia i terminu składania ofert – nowy termin składania ofert to 28.05.2012.

Ponadto Zamawiający nie wymaga załączania do składanej oferty kosztorysu ofertowego. Kosztorys ofertowy będzie wymagany do przedłożenia przed zawarciem umowy na wykonanie zadania.

Zmieniony przedmiar został załączony do dokumentacji przetargowej.

Pytanie 4. Czy zamawiający może podać wymiary oczek, grubość splotu sznurka oraz kolor siatki polipropylenowej na piłkochwyty ?

Odpowiedź:

Do wykonania piłkochwyty należy użyć siatki polipropylenowej o grubości splotu 5,0 mm oraz wymiarach oczek 10 x 10 cm w kolorze zielonym.

Parametry siatki doprecyzowano w zmienionym przedmiarze robót.

Pytanie 5. W projekcie budowlanym plan sytuacyjny strona 15 długość ogrodzenia o wys. 2,2 m opisanego jako ogrodzenie B wynosi 265 mb. Natomiast w przedmiarze długość przedmiotowego ogrodzenia wynosi 172. W związku z powyższym proszę o zmianę ilości ogrodzenia w pozycji 9 na 405,5 mb zgodnie z projektem budowlanym.

Odpowiedź:

Długość ogrodzenia B wys. 2,2 m podana w przedmiarze jest poprawna. Do wyceny oferty należy przyjąć wartości z przedmiaru.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert.

Nowy termin to: 2012-05-28 do godz. 12.00.

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz.12.15.

Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

Alicja Zimak - Zastępca Wójta